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1/ Observe le tableau.

6e 5e 4e 3e Total

Garçons
Externes 40 33 37 49 159

Demi-pensionnaires 36 40 34 32 142

Filles
Externes 41 37 46 45 169

Demi-pensionnaires 32 37 28 32 129
Total 149 147 145 158 599

2/ À l’aide du tableau, réponds aux questions suivantes :

(a) Quel est l’effectif des filles externes en 6e ?

(b) Quel est l’effectif des garçons demi-pensionnaires en 3e ?

(c) Quel est l’effectif des filles demi-pensionnaires en 6e ?

(d) Quel est l’effectif des garçons externes ?

(e) Quel est l’effectif des élèves en 5e ?

(f) Quel est l’effectif des élèves ?

(g) Quel est l’effectif des externes en 4e ?

(h) Quel est l’effectif des externes ?

(i) Quel est l’effectif des filles ?


